
調査目的 ポテンツァに関するアンケート

調査対象者数 100

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10月

詳細

項目 割合

ニキビ跡を改善するため 46%

毛穴の開きが気になるため 45%

ハリ・ツヤを出したいため 20%

シミ・そばかすをなくすため 15%

肌のくすみをなくすため 7%

ポテンツァに関するアンケート調査

Q1：ポテンツァを受けようと思ったきっかけはなんですか？

Q2：ポテンツァ1回の施術にいくらかけていますか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11329871


詳細

項目 割合

10,000円未満 10%

10,000円~15,000円 32%

15,000円~20,000円 31%

20,000円~25,000円 13%

25,000円~30,000円 7%

30,000円以上 7%

Q3：ポテンツァを施術してからどのくらいで効果を感じましたか？



詳細

項目 割合

1週間後 35%

2週間後 37%

1ヶ月後 22%

2ヶ月後 5%

3ヶ月以上 1%

詳細

項目 割合

大変満足 25%

やや満足 73%

やや不満 2%

Q4：ポテンツァを受けてみて満足度を教えてください。

Q5：ポテンツァクリニックを探す上で重視することはなんですか？



詳細

項目 割合

費用 47%

症例実績 43%

使用薬剤 33%

口コミ 30%

スタッフの対応 18%

その他 1%


